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Adviesnota raad 

Vaststellen Archiefverordening Veldhoven 2023  
 

Beslispunten 

 
1. de Archiefverordening Veldhoven 2023 vast te stellen.  
  
 
Inleiding 

 
Uw raad is in juli 2022 geïnformeerd over het verbeterplan archief- en 
informatiebeheer (https://gemeenteraad.veldhoven.nl/Documenten/22-wk29-I-
Informatienota-Verbeterplan-Informatie-en-Archiefbeheer.pdf). Daarnaast vond op 27 
september 2022 een besloten informatieavond plaats met uw raad over dit onderwerp.   
Eén van de actiepunten uit het verbeterplan is het vernieuwen van de  
Archiefverordening. Met het vaststellen van een nieuwe archiefverordening is deze 
weer up-to-date. De nieuwe archiefverordening is gebaseerd op het nieuwste model 
van de VNG.  
  
In deze verordening zijn, uit oogpunt van goede regelgeving, geen onderdelen 
opgenomen die reeds in de Archiefwet 1995 of andere wetgeving zijn opgenomen.  
 

Beoogd effect 

 

De kaders voor het informatie- en archiefbeheer regelen volgens de Archiefwet 1995. 
 

Argumenten 

 

1.1 Er is een wettelijke verplichting voor de gemeenteraad om een  

archiefverordening vast te stellen. 

Met deze verordening wordt het zorgdragen van archiefbescheiden van de    
gemeentelijke organen opgedragen aan het college van burgemeester en 
wethouders.  
 

1.2 De gemeentearchivaris stemt in met deze verordening. 

Deze verordening regelt tevens de taken van de gemeentearchivaris rondom het 
beheer van de archiefbescheiden, alsmede over het toezicht op het beheer van 
de archiefbescheiden van de gemeentelijke organen die niet zijn overgebracht 
naar de archiefbewaarplaats.   
De verordening is aan de gemeentearchivaris van het Regionaal Historisch 
Centrum voorgelegd en heeft zijn instemming.  

 
1.3 Het verbeteren van de toegankelijkheid van archiefinformatie. 
 Een geactualiseerde archiefverordening kan bijdragen aan het verbeteren van de 

toegankelijkheid van archiefinformatie voor zowel de gemeente zelf als voor het 
publiek. Hierdoor kunnen geïnteresseerde partijen makkelijker toegang krijgen 
tot informatie over bijvoorbeeld de geschiedenis van de gemeente, wet- en 
regelgeving, en besluitvorming. 
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1.4 Het waarborgen van de integriteit en betrouwbaarheid van archiefinformatie 

Een geactualiseerde archiefverordening kan ook bijdragen aan het waarborgen 
van de integriteit en betrouwbaarheid van archiefinformatie. Door bijvoorbeeld 
duidelijke regels te stellen voor de wijze van bewaren en het beheer van 
archiefstukken, kan de gemeente ervoor zorgen dat informatie op de juiste manier 
wordt bewaard en dat belangrijke stukken niet verloren gaan. 

 
 

Kanttekeningen en risico’s 

 

Aan dit advies zijn geen kanttekeningen of risico’s verbonden.  
 

Financiën 

 
Aan het opstellen en vaststellen van deze verordening zijn geen kosten verbonden.  
 
Communicatie en samenspraak 

 
De vernieuwde archiefverordening gaat in werking nadat het is bekendgemaakt in het 
elektronisch Gemeenteblad en de regeling wordt geplaatst in Lokale wet- en 
regelgeving, beide te vinden op www.overheid.nl.   
De Archiefverordening wordt conform de Archiefwet ook meegedeeld aan 
het college van gedeputeerde staten. 
  
Uitvoering / planning 

 
Na de vaststelling van de verordening worden nieuwe beheerregels voor het 
informatiebeheer door het college van burgemeester en wethouders vastgesteld op 
grond van artikel 1 van de archiefverordening.  
Hiermee geven we nadere invulling aan onze zorgplicht en voeren we het verbeterplan 
Informatie- en archiefbeheer uit.  
 
Bijlagen 

 
Raadsbesluit Archiefverordening Veldhoven 2023 (23.032/23bs00051). 
 
Resultaat van de behandeling in de oordeelsvormende raad 

 
De oordeelsraad adviseert dit agendapunt als hamerstuk te agenderen voor de 
besluitvormende raadsvergadering op 6 juni 2023 
 
Reactie college n.a.v. behandeling in de oordeelsvormende raad 

 
De behandeling in de oordeelsvormende raadsvergadering leidt niet tot aanpassing 
van de stukken. 
 
 
Burgemeester en wethouders van Veldhoven, 
 
 
 
 
 
Eric Bergmeester M.J.A. Delhez 
loco-secretaris burgemeester 
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